

# 央视鼠年春晚节目单初定

## 初定的 2008 年央视春晚节目单

- |               |               |               |
|---------------|---------------|---------------|
| 1. 舞蹈《飞向春天》   | 14. 手影戏《逗趣》   | 27. 诗朗诵《百年圆梦》 |
| 2. 歌曲《中华全家福》  | 15. 舞蹈《飞天》    | 28. 歌曲《同一个梦想》 |
| 3. 相声《疯狂股迷》   | 16. 互动节目      | 29. 小品《火炬手》   |
| 4. 歌曲《田野的春天》  | 17. 小品《新闻人物》  | 30. 中华武术      |
| 5. 杂技《激情爬竿》   | 18. 新人联唱      | 31. 戏曲《姹紫嫣红》  |
| 6. 小品《为什么呢》   | 19. 小品《送红包》   | 32. 歌曲《中国话》   |
| 7. 歌曲《千里之外》   | 20. 杂技《花式篮球》  | 33. 小品《开锁》    |
| 8. 相声《学跳水》    | 21. 老艺术家戏曲联唱  | 34. 歌曲《和谐大家园》 |
| 9. 流行歌曲联唱     | 22. 小品《街头卫士》  | 35. 歌曲《拉二胡》   |
| 10. 小品《军嫂上岛》  | 23. 歌曲《中国大舞台》 | 36. 零点报时      |
| 11. 歌曲《亲爱的人》  | 24. 小品《收废品》   | 37. 歌曲《喜事多》   |
| 12. 相声《公交协奏曲》 | 25. 魔术        | 38. 歌曲《难忘今宵》  |
| 13. 歌曲《农民工之歌》 | 26. 歌曲《青花瓷》   |               |

前天下午是央视 2008 年春晚第一次联排,但年三十儿春晚节目仅显露一半,除联排现场火红的灯笼和贴满了红红的“福”字的春联让人感到春晚的喜庆外,春晚台柱级明星赵本山、宋丹丹等一个也没有亮相。

当日第一个亮相的节目是由王亚彬领衔的大型舞蹈《飞向春天》,有多达 100 人的伴舞阵容。尽管大腕明星没有亮相,但看到了今年春晚 38 个节目已经初步定形,赫然列在彩排演员的节目单上,其中让大家牵挂的赵本山的节目也大白天下,他和宋丹丹合作的《火炬手》,是一个跟奥运有关的小品。

此外,周杰伦的《千里之外》和《青花瓷》也在列。(郭慕华)

## 北京奥运要举中国杠铃

这将是奥运会首次使用中国制造的杠铃 中国队已开始适应训练

“看到举重台上放着我们自己国家的杠铃,那种感觉很自豪。”在夺得了“好运北京”2008 举重国际邀请赛女子 53 公斤的金牌之后,王明娟一脸的骄傲。本次“好运北京”举重比赛是继泰国世锦赛后,在国际大型比赛中大规模使用国产杠铃,也是国产杠铃第一次进入奥运会的赛场,今年 8 月,这些国产杠铃将在北京奥运会中被正式使用。

### 不同之处

#### 国产杠铃横杠更光滑

记者在“好运北京”举重比赛现场看到,此次比赛使用的是红双喜和张孔两个品牌的杠铃,红双喜公司执行总经理楼世和告诉记者,为了本次测试赛,公司一共送了 45 副杠铃进京,“测试赛结束后,这些杠铃都将由奥组委封存起来,供奥运会的时候使用。”

据悉,奥运会的举重比赛此前一直是使用国外的杠铃,悉尼奥运会的杠铃来自瑞典,雅典奥运会是日本产的杠铃,和这些国外的杠铃相比,即将在北京奥运会中亮相的国产杠铃在横杠上稍显光滑。

### 生产厂家

#### 技术核心在卡箍

楼经理告诉记者,杠铃的制作并非普通人想象的那样简单,对技术的要求非常高,“首先是重量的精确度要求很高,误差要控制在万分之几;其次,横杠的弹性、粗细、表面光滑程度等等这些因素也很重要,关系到运动员的技术发挥。”楼经理说,横杠上最核心的技术秘密在卡箍里,“举重比赛的时候,杠铃片要不断装卸,而在运动员举起杠铃的时候,杠铃片也不是死死地固定在横杠上,而要能转动,因此怎样使卡箍既能紧紧地卡住杠铃片又能让杠铃片易于拆卸,是一个杠铃最关键的部分,也是核心的技术秘密。”

### 运动员

#### 不同杠铃会影响发挥

杠铃的质量是否会影响到运动员的技术发挥?记者采访了国家男子举重队的张国政,得到的答案是肯定的。“杠铃的粗细有严格的要求,如果太粗的话握不住会影响发力。表面的光滑程度也很重要,如果太光滑的话不利于抓举发力,太粗糙又可能会磨破运动员的手皮。”张国政告诉记者,由于奥运会将使用国产杠铃,因此队里也早就换成了国产杠铃,“大家已经开始提前适应,很不错。”(李洁)

### 小资料

#### 抓举和挺举

举重分为抓举和挺举两种,在挺举比赛中,选手先将杠铃举到双肩,身体直立后再将杠铃举过头顶;在抓举比赛中,选手需要伸直双臂用一次连续动作将杠铃举过头顶。目前,中国举重队的优势在抓举项目。

解决方案如此简单——接种疫苗就能防止麻疹,挂上蚊帐就能减少感染疟疾的机率。拯救这些孩子是 UNICEF 的首要任务,作为一名大使,我希望可以帮他们引起全世界的注意。”(搜体)

## 高血压压垮“巨无霸” 中国第 100 枚奥运金牌得主无缘北京奥运

# 唐功红抱憾挥别国家队



在雅典举起中国第 100 枚奥运金牌的“憨妞”唐功红被高血压压垮了。前日,中国女子举重队总教练马文辉对外证实:出于对唐功红身体健康的考虑,她已不适合再次参赛。这样,中国女子举重“巨无霸”唐功红已确定无缘北京奥运会。

在 4 年前的雅典奥运会上,唐功红凭着惊人一举,逆转韩国选手张美兰,夺得女子举重 75 公斤以上级的金牌。因为血压偏高,唐功红从雅典归来后不久宣布退役,而后她一直在山东威海训练基地一边休养一边做教练工作。随着北京奥运会的临近,“憨妞”打算重返奥运赛场,为国再拼搏一次。去年 5 月,全国女举锦标赛暨奥运选拔赛上,久疏战阵的唐功红用两枚铜牌宣布了自己的复出。一个月后,她如愿回到了久违的国家体育总局训练中心。

为了保证唐功红的身体健康,威海训练基地特派一名队医进京为她“保驾护航”。但毕竟岁数不饶人,28 岁的唐功红血压再度升高,去年 12 月就有消息透露,唐功红因高血压已暂别国家队,返回山东威海。

前天,中国女子举重队总教练马文辉对此终于明确表态:“唐功红血压很高,而且随时危及生命安全,加上年龄偏大,已经不适合再从事剧烈的竞技运动。”这一说法也让唐功红彻底无缘北京奥运会。

### 内幕:血压高,唐功红怕用手机

在参加雅典奥运会之前,唐功红就一直备受高血压的折磨。事实上,当天夺冠后她就感

觉非常不适,队医及时为她敷冰袋,并进行了针灸,她的症状才有所缓解。回国以后,“憨妞”回山东省举重队做起了教练,基本上是休养身体。在威海时,唐功红每半个月就要到医院进行例行检查,生活稍微不规律就会有头晕反应。由于担心手机辐射影响身体,唐功红平时连手机都不敢用。“因为都说手机辐射会加重高血压的发病率,所以我基本上不用手机。”

去年 6 月重回国家举重队后,唐功红的身体状况仍不容乐观。由于高血压发病突然,后果严重,唐功红当时没有和其他运动员一起住在天坛公寓,而是和队医、教练住在附近的宾馆里,以防夜里万一有什么危险,好第一时间抢救。在京的几个月中,唐功红训练非常刻苦,但每练上一会,就要休息几分钟。由于身体反应不断加大,为安全起见,“憨妞”只得含泪再次选择离开。

### 影响:女举可能放弃 75 公斤以上级

在唐功红进入半退役状态后,一直被她压在身后的韩国名将张美兰迅速崛起,很快占据了女子 75 公斤以上级的第一把交椅。2005~2007 年的三届世锦赛,张美兰都战胜了我国选手穆爽爽,后者只是在 2006 年的多哈亚运会上有过一次复仇。从综合实力上看,两人在伯仲之间,张美兰只是在体重上稍占优势,她比张美兰更轻。因此,2008 年北京奥运会上女子 75 公斤以上级的举重金牌花落谁家,目前的变数还很大。

此外,国际举联还对奥运会的参赛名额作出了限制:每个参赛国和地区只能有 6 男 4 女共 10 名选手参加。因此,对于在女子举重 7 个项目上都有冲金实力的中国队来说,在参赛人选上不得不仔细斟酌。如果女子 75 公斤以上级夺金的把握不大,中国军团很可能会将宝贵的名额留给其他级别。

## 小贝任慈善大使访非洲 赤膊上阵玩足球



1 月 19 日,作为联合国儿童基金会(UNICEF)亲善大使,英国球星贝克汉姆来到西非的塞拉利昂,和当地的孩子一起享受足球的乐趣。

在塞拉利昂这个 5 岁以下儿童死亡率提升速度最快的国家里,孩子们的足球梦想依然没有破灭,小贝的到来更是引发了他们的“疯狂”。贝克汉姆也丝毫没有因为那里充满着病菌而畏缩,甚至赤裸着身体与孩子们踢球、

### 新闻链接

#### 这些英雄也已无缘北京奥运

他们曾经给中国带来无尽的荣耀和欢乐,让五星红旗在奥运赛场上高高飘扬。但对于即将到来的北京奥运会,一些现役运动员因为各方面的原因,和唐功红一样,已经无缘登场。

王义夫:尽管他没有宣布退役,但已经逐渐完成了向一个优秀教练员的转型,我们已不能在奥运赛场上再次听到他的枪声。

孙英杰:因为服用兴奋剂被禁赛两年,这位最近复出的长跑名将已难复当年之勇。田管中心对她的北京奥运之路进行了表态:基本无望。

“三剑客”:由于男子花剑团体赛未进入北京奥运会比赛项目,让“三剑客”王海滨、叶冲和董兆致等老将壮志难酬。

罗微:同样是奥运比赛项目调整的原因,女子跆拳道目前只剩下 49 公斤级及 67 公斤以上级两个项目,罗微不得不成为陈中的替补,基本无缘北京奥运。(郑亮)



握手。

据统计,每天全球都有大约 26000 名儿童死于可以预防的原因,而他们中的所有人几乎都来自发展中国家。

世界儿童组织 2008 年的报告显示,在塞拉利昂,27%的儿童在 5 岁生日前就死亡了,这个比例在世界上是最高的。小贝此次出访就是向世界人民揭示这触目惊心的事实。

在一家喂养营养严重不良的儿童的中心,小贝探望了那些因为母亲无法哺乳,靠水生存下来的儿童。这些儿童比正常儿童都要轻 70%。小贝说:“我们不能无视每天在发展中国家死亡的数万儿童,他们是死于可以预防的原因。在塞拉利昂,1/4 的儿童在五岁前就死亡,这令人震惊,是悲剧性的,特别是

## 体彩开奖公告

第 08024 期排列彩中奖号码 0 1 2 5 9  
奖池余额:97180074.38 元